



NYUGDÍJASOK ORSZÁGOS KÉPVISELETE

1107 Budapest, Mázsza tér 2-6.. Tel./Fax: 261-8629 Tel.: 814-2565

E-mail: nyok@nyok.hu

Web: www.nyok.hu

Adószám: 18022500-1-42

ÁLLÁSFOGLALÁS

A Nyugdíjasok Országos Képviselője 2011. június 30-án tartott tanácsülésének tagjai egyhangú döntéssel követelik, hogy a Kormány a nyugdíjasok képviselője nélkülözhetetlen fórumát, az Idősügyi Tanácsot haladéktalanul hívja össze és azt újra működtesse!

Az NYOK tanácsa nem támogatja, hogy a Kormány az OÉT megszüntetésével párhuzamosan létrehoz egy Nemzeti Gazdasági és Társadalmi Tanácsot, egyesítve ebben az összes eddigi érdekegyeztető fórumot, a munkavállalói és munkáltatói érdekképviselőt túl bevonva a gazdasági kamarák, a civil társadalom (a nagycsaládosok, a környezetvédők, a kultúra, az egészségügy, a szociális kérdésekkel foglalkozók, a nyugdíjasok képviselői mellett), a történelmi egyházak, a tudományos élet képviselőit, beleértve a határon túli magyar tudományos élet képviselőit is! Meggyőződése a tanács tagjainak, hogy ez a testület nem helyettesíti, nem pótolja a háromoldalú érdekegyeztetés jogi háttérrel is rendelkező érdekegyeztetési gyakorlatát.

A tanács tagjainak határozott véleménye, hogy az új testület – amelyben nem vesz részt a Kormány – csupán formális, véleményező, javaslattevő és semmiféle megállapodásra nem jogosult testület, és nem is lehet más, tekintettel arra, hogy számos szakmai kérdésben a többség nem rendelkezik pontos ismeretekkel.

Az NYOK tanácsa határozottan tiltakozik az Országos Érdekegyeztető Tanács megszüntetése ellen és követeli annak visszaállítását!

OÉT nélkül nem lesz béke a munka világában, nő a bizalmatlanság és a biztonságérzet erőteljesen romlik!

Meggyőződése a tanács tagjainak, hogy megfelelő érdekegyeztetés nélkül az elfojtott jogos érdekek a társadalom más területein törnek utat maguknak, és ha nincs más út, akkor a munkabeszüntetések mellett a jövőben csak az utca lehet a politizálás színtere!

Az Nyugdíjasok Országos Képviselője tanácsának tagjai elvárják, hogy a Kormány soron kívül intézkedjen az Országos Érdekegyeztető Tanács tovább működtetése érdekében és haladéktalanul hívja össze az Idősügyi Tanácsot, biztosítva annak folyamatos működését!

Budapest, 2011. június 30

Nyugdíjasok Országos Képviselője
Tanácsa